

بابری مسجد کی جرسی

متعدد تنظیموں کا منڈی ہاؤس سے پارلیمنٹ اسٹریٹ تک مارچ

بابری مسجد کا مسئلہ صرف مسلم کمیونٹی کا نہیں بلکہ آئینی حقوق کا مسئلہ ہے: پریس کلب آف انڈیا میں منعقد پروگرام میں صحافیوں کا اظہار خیال



(دائیں سے) بابری مسجد کی شہادت کی 25ویں برسی کے موقع پر مختلف تنظیموں کے کارکنان پارلیمنٹ اسٹریٹ پر مظاہرہ کرتے ہوئے، (درمیان) پریس کلب آف انڈیا میں منعقد پروگرام کے دوران بابری مسجد شہادت کے عینی شاہدین صحافی سعید نقوی، مارک تلی، سیما چشتی و دیگر (بائیں) جامع مسجد چوک پر سابق ممبر اسمبلی شعیب اقبال مظاہرہ کرتے ہوئے

نئی دہلی (غلام بھارتی) / محمدغفران آفریدی، ایس این بی) ایوہیا کی بابری مسجد کی بازیابی کے لیے سیکولرزم کی بجا جمہوری حقوق کی پاسداری میں یقین رکھنے والے متعدد تنظیموں نے آج منڈی ہاؤس سے پارلیمنٹ اسٹریٹ تک ایک عظیم الشان ریلی کاٹی جس میں مختلف تنظیموں کے ذمہ داروں نے شرکت کی۔ اس موقع پر مارچ میں شامل افراد نے مرکزی حکومت کے خلاف نعرے بازی کر رہے تھے، وہیں بابری مسجد کی بازیابی سے متعلق نعرے بھی لگائے گئے۔

25 ویں برسی پر منعقدہ دھرنے سے خطاب کرتے ہوئے ڈپٹی چارج پارٹی آف انڈیا اسپرٹ ڈائریکٹر قاسم بھٹو نے کہا کہ جماعت اسلامی ہند کے سیکریٹری محمدعلیم اعجاز نے منڈی ہاؤس پر ایک ریلی کی ہے، آرائس ایس ڈی ایچ بی اور اس کی ڈپٹی چیئرمین ایوہیا میں رام مندر تعمیر کرنا چاہتی ہیں، حالانکہ مسلمانوں کیلئے بابری مسجد شہادت وہ رقم ہے جو کبھی نہیں ٹھیک ہو سکتی، البتہ اگر مسلمانوں کے اس رقم کو بھرتے تو مسلمانوں کو گلہ نہ ہی ہوگی تا کہ ان کو اس کا جائز حق مل سکے۔ انہوں نے ایک سوال کے جواب میں کہا کہ کچھ کچھ دنوں سے جو رام مندر کی تعمیر کیلئے رقم اٹھایا جا رہا ہے،

وہ بھارتیوں کے خلاف ہے۔ کل چند مسلم مجلس مشاورت کے سرپرست نوید حامد نے کہا کہ مسلمان بھی اپنی باری مسجد کے حق سے دستبردار نہیں ہوں گے، کیونکہ مسلمانوں کا بابری مسجد سے ایک ایمانی رشتہ ہے اور ان دنوں فرقہ پرستی کی جو سازشیں چل رہی ہیں ان میں امید ہے کہ اس ملک کے سیکولر افراد ان کے ہر منصوبے کو ناکام بنا دیں گے اور جہاں تک ان دنوں رام مندر کی تعمیر کی آوازیں اٹھ رہی ہیں اس پیچیدہ مسئلہ نے مسلمانوں کو تنقید میں مبتلا کر دیا ہے، ضرورت اس بات کی ہے کہ اقلیتوں کو ان کے حقوق دینے کا وعدہ کرنے والے وزیر اعظم مسلمانوں کے ساتھ انصاف کریں۔

دہلی داروہو جائیں۔ 'ڈی وائر' کی جانب سے بخوانی بابری مسجد اہماد کی کہانی صحافیوں کی زبانی، منعقد پروگرام میں 6 دسمبر 1992 کو ایوہیا میں جیسے جیسے وادرات پر موجود صرف صحافیوں میں جیسے جیسے، مارک ٹی، سعید نقوی، پروین جبین اور دیگر کو اپنی ہاتھ نے اپنی گفتگو میں اپنے تجربات بیان کیے۔ پروین جبین اور دیگر نے اپنی تازہ کاری کی کہ بابری مسجد کی شہادت واقعی ہندوستانی سیاست کا ایک ایسا سچا ہے جسے ہندوستانی مسلمان بھی بھول نہیں سکتا، جیسے

ایکنا سہا، مزدور ایکٹائیو، سٹیون فار ڈیولپمنٹ، یونائٹڈ سکھ کمیشن سمیت دیگر تنظیموں کے نمائندوں نے شرکت کی۔ وہیں دو طرفہ بابری مسجد اور رام مندر کے متنازعہ معاملہ پر دہلی کے پریس کلب آف انڈیا میں آج معروف صحافیوں نے ایک پریس میٹ میں واضح کیا کہ ایوہیا کی قدرتی با بری مسجد کا مسئلہ صرف مسلم کمیونٹی کا نہیں ہے، بلکہ یہ 125 کروڑ والے انصاف اور ان پند ہندوستان کی جمہوریت، حق و انصاف کی جتنی نیز تمام مذاہب کے آئینی حقوق کا مسئلہ ہے اور جو لوگ اس تنازعہ معاملہ پر سیاسی رویاں سیکھتے آئے ہیں انہیں چاہئے اب وہ اس معاملہ سے دستبردار ہو جائیں۔

ڈی وائر کی جانب سے بخوانی بابری مسجد اہماد کی کہانی صحافیوں کی زبانی، منعقد پروگرام میں 6 دسمبر 1992 کو ایوہیا میں جیسے جیسے وادرات پر موجود صرف صحافیوں میں جیسے جیسے، مارک ٹی، سعید نقوی، پروین جبین اور دیگر کو اپنی ہاتھ نے اپنی گفتگو میں اپنے تجربات بیان کیے۔ پروین جبین اور دیگر نے اپنی تازہ کاری کی کہ بابری مسجد کی شہادت واقعی ہندوستانی سیاست کا ایک ایسا سچا ہے جسے ہندوستانی مسلمان بھی بھول نہیں سکتا، جیسے

نہایت سے بچ کر تشدد کو ہوا دے رہی ہیں۔ یہ سامراجی ایجنڈا عوام کے باہمی تخریب کا اور قومی اتحاد کیلئے ایک گھٹن خیز ہے۔ آج گوکارش کے نام پر لوگوں کو بیٹ پیٹ کر ان کا قتل کیا جا رہا ہے اور نوجوان لڑکوں کو لڑکیوں کے آزاد فیصلوں کو جہاد کا نام دے کر کراچ میں زہر چھوڑا جا رہا ہے۔ آج ہندوستانیت کے نام پر سائنس اور تعلیم کو کھینچ لیا جا رہی ہے، پتھر پتھر سے آرائس ایس نے ملک بھر میں کیڑوں زہر اور نفرت کا ماحول پیدا کر دیا ہے۔ ایسے میں 6 دسمبر کو یاد کر کے بابری مسجد کی شہادت اور فرقہ پرستی کے خلاف احتجاج کو مضبوط کرنا تاریخی ذمہ داری ہے۔ اس اجلاس میں حاضرین نے کہا کہ بابری مسجد کی شہادت اور اس کے انجام کو یاد کر کے وقت بھولنا نہیں چاہئے فرقہ پرستی اور فساد کا زمانہ ہو چکا ہے۔ اس موقع پر بی بی آئی ایم سے بہت راز مچوری ہی بی بی آئی سے ڈی راجا، اے آئی ایف بی سے دیویورت دھاسا، آرائس بی سے تیزو جیت، بی بی آئی ایم لیبریشن سے کویتا کرشن، ایس بی بی آئی سے رشی شرام اور دیگر کرامت نے خطاب کیا۔ مقررین نے کہا کہ آرائس ایس اور بی بی ایم کی شہادت اور اس کے مختلف ملاحوں سے لوگوں نے شرکت کی۔

ایک نظر

اے اے پی وزیر سٹیٹس راجین کے خلاف سماعت ملتوی دہلی کی ایک عدالت نے اس عرضی پر سماعت آج نال دی جس میں دہلی سرک اور دہلی کے کاموں کے ٹینوں کے انٹرنٹ میں 90 کروڑ سے زائد کی سیٹھیں خریدنے کے لیے دہلی سرکار کے وزیر سٹیٹس اور محکمہ تعمیرات عامہ (ڈی ڈبلیو ڈی) کے افسران کے خلاف آئی آر آر ج کرنے کی مانگ کی گئی ہے۔ معاملہ کی سماعت 12 دسمبر کی ملتوی کر دی گئی ہے کیونکہ میٹرو پولیٹن مجسٹریٹ ایچ ایچ ایچ کو جہاز میں شہادت پر پڑ کر ان کے لیے عدالت کیسپس سے باہر جانا پڑا۔ میٹرو پولیٹن مجسٹریٹ نے شکایت کنندہ کی دلیلیں آج سننا طے کیا تھا۔ عدالت نے ٹیم ڈبلیو ڈی پر سماعت کرتے ہوئے آج کا دن ہی مختص کیا تھا۔ عرضی گزار اور غیر سرکاری تنظیم پروڈیوٹنگ ایسوسی ایشن کے بانی شرا نے اہرام لگایا کہ 2014-17 کے دوران دہلی سرکار نے ڈبلیو ڈی کے افسران نے اپنے اور ٹھیکیداروں کے اقتصادی فائدے کے لیے اس کام کے لیے ٹھیکے لاث کے جو کئی پورا نہیں ہوا جبکہ کئی اور بھی کی منظوری ہو چکی ہے۔

پروفیسر شیپر رسول کی قیادت میں اردو اکادمی اہم علمی امور

انجام دے گی: رضا حیدر عبد حاضر کے اہم ادیب و شاعر اور شعبہ اردو جامعہ ملیہ اسلامیہ کے صدر پروفیسر شیپر رسول دہلی چھپتے ہوئے پر غالب آئینی ٹیٹ ڈائریکٹر ڈاکٹر سید رضا حیدر نے انہیں اپنی نیک خواہشات اور مبارکباد چھپنے کی ہے۔ اپنے پیغام میں رضا حیدر نے کہا کہ پروفیسر شیپر رسول کی سرپرستی میں دہلی اردو اکادمی مزید ترقیوں کے منازل طے کرے گی۔ انہوں نے کہا کہ غالب آئینی ٹیٹ کا ہندوستان کے تمام اردو فارسی اداروں کے ساتھ ساتھ دہلی اردو اکادمی سے بھی مضبوط علمی رشتہ رہا ہے، لہذا انہیں امید ہے کہ پروفیسر شیپر رسول کی قیادت میں آئے والے ڈو ان میں غالب آئینی ٹیٹ اردو دہلی اردو اکادمی کے علمی، ادبی اور ثقافتی رشتے مزید مضبوط ہوں گے اور ریروں اور اسے مل کر اردو زبان و ادب کو فروغ دینے میں اہم کردار ادا کرے گے۔

شردیا وکی راجیہ سبھا کنیت رکن غیر آئینی: سبجی واول

نئی دہلی (ایس این بی) عام آدی پارٹی کے کوئیز اور دہلی کے وزیر اعلیٰ اروند بھرجی واول نے جتنا دل چاہتا ہے تہاں پونا ٹیٹ کے سابق صدر شردیا وکی راجیہ سبھا کی کنیت سے نا اہل اعلان کرنے کے فیصلہ کو غیر آئینی بتایا ہے۔ انہوں نے اس فیصلہ کو بدلنے کے جذبہ سے لیا گیا فیصلہ بتایا۔ واضح رہے کہ راجیہ سبھا کے سیکریٹری پرن ایم ڈی ایچ ایچ نے پیر کو جتنا دل چاہتا ہے سبجی واول نے پارلیمنٹ شردیا وکی اور کو پارٹی مخالف سرگرمیوں میں ملوث ہونے کے الزام میں ایوان کی کنیت سے نا اہل قرار دیا تھا۔ ناٹیزو نے راجیہ سبھا میں جتنا دل چاہتا ہے پارٹی پارٹی کے لیڈروں کی بی سنگھ کی عرضی پر یہ فیصلہ دیا۔ عام آدی پارٹی کے کوئیز اور دہلی کے وزیر اعلیٰ اروند بھرجی واول نے

فلم اداکار راجپال کی وزیر اعلیٰ سے ملاقات

شعبہ میں کئے کاموں کی تعریف کی۔ اس سے ایک دن قبل مسٹر یادو نے دہلی کے سرکاری اسکولوں کا بھی دورہ کیا تھا اور اسکولوں کے تعلیمی نظام کی تعریف کی تھی۔ اس موقع پر راجپال یادو کو وزیر اعلیٰ نے صحت کے شعبہ میں کئے کاموں کے بارے میں بتایا اور محلہ کلینک، پانی کیلنگ اور بڑے اسپتالوں کے متعلق جانکاری دی۔ بعد میں راجپال یادو نے پیرا کمرچی کے کیسپ مہ کلینک چھپر دی پارٹی کیلنگ کا دورہ کیا۔ انہوں نے کہا کہ دہلی کے لوگ خوش قسمت ہیں کہ انہیں اس سطح پر ہیلتھ کیئر ملا ہے۔ یادو نے کہا کہ محلہ کلینک اور پانی کیلنگ کو ہندوستان بھر میں قائم کیا جانا چاہئے۔

اپیل



میری پیاری بہنوں اور بھائیوں دہلی سرکار نے بے گھر لوگوں کے لیے بنیادی سہولتوں جیسے صاف پانی، بیت الخلاء، کمبل، بستر وغیرہ سے لیس 248 رین بیروں کو قائم کیا ہے۔ یہ رین بیروں کے لیے 24 گھنٹے کھلے ہیں اور مفت ہیں۔ سرد موسم کے دوران لوگ کھلے میں سونے کے لیے مجبور نہ ہوں یہ یقینی بنانے کے لیے سرکار تمام ضروری قدم اٹھا رہی ہے۔ یہ دیکھا گیا ہے کہ شہری اور دیگر مذہبی ادارے کمبل، گدے، لحاف، گرم کپڑے اور پیسے بے گھر لوگوں کو عطیہ کرتے ہیں۔ میں اس طرح کے شہریوں اور تنظیموں سے اپیل کرتا ہوں کہ ان اشیا کا عطیہ زندگی رین بیروں یا دہلی شہری شیلڈر سدھار بورڈ کے کنٹرول روم جو کہ پرنو اس بھون، آئی پی اسٹیٹ، نئی دہلی-02 میں واقع ہے، میں دینے کی مہربانی کریں نہ کہ گلیوں اور سڑکوں پر رہ رہے بے گھر لوگوں کو۔ آپ کی یہ کوشش بے گھر لوگوں کو سردی کے موسم کے دوران کھلے نہ سو کر رین بیروں میں سونے کے لیے حوصلہ افزائی کرے گا کیونکہ اس دوران کھلے میں سونا بے گھر لوگوں کی صحت اور جان کے لیے خطرناک ہے۔ میں اپیل کرتا ہوں کہ کیونکہ آپ بے گھر لوگوں کو کھلے میں پائیں تو انہیں نرودی رین بیروں میں منتقل ہونے کے لیے حوصلہ افزائی کریں یا دہلی شہری شیلڈر سدھار بورڈ کی ایپ "Rain Basera" کے ذریعہ سے بے گھر لوگ کو فونو کھینچ کر بھیجیں۔ اس ایپ کو مندرجہ ذیل نمبر پر مسد کال کر کے ڈاؤن لوڈ کیا جا سکتا ہے۔ 8826400500

آپ دہلی شہری شیلڈر بورڈ کے کنٹرول روم، فون نمبر 011-23378789, 8527898295 اور 8527898296 پر بھی رابطہ کر سکتے ہیں۔

Advertisement for 'Rain Basera' app, including contact information and logos of the Delhi Government and the Rain Basera app.

میکنس اسپتال: دوسرے نوزائیدہ بچے کی بھی موت

دوسرے مرحلہ کی آخری رپورٹ 2 دنوں میں آنے کی امید: سٹیٹس راجین نئی دہلی (یو این آئی / ایس این بی) شمال مغربی دہلی کے میکنس اسپتال میں نوزائیدہ بچوں کے معاملے میں زندہ بچنے والے دوسرے بچے کی آج رپورٹ پورا کے اسپتال میں علاج کے دوران موت ہو گئی۔ یہ معاملہ 30 نومبر کا ہے۔ میکنس اسپتال میں ایک نوزائیدہ بچہ کے پچھلے دو بچوں کی پیدائش ہوئی تھی اس میں سے ایک بچے کی پیدائش بعد میں ہو گئی تھی جبکہ ڈاکٹروں نے دوسرے بچے کو بھی ایک گھنٹے بعد مردہ قرار دے کر گھر والوں کو سونپ دیا تھا۔ بعد اس میں بچے میں حرکت ہونے پر اسے دوسرے اسپتال میں علاج کے لئے داخل کر دیا گیا تھا جہاں آج اس کی بھی موت ہو گئی۔ دہلی پولیس نے اس معاملے میں تھریورٹس ہندی دفعہ 308 کے تحت معاملہ درج کیا ہے۔ دوسری طرف اسپتال نے اس معاملے میں ملوث 2 ڈاکٹروں کو برطرف کر دیا ہے۔ دہلی

فضائی آلودگی سے سنبٹنے کیلئے ریاستیں تفصیلی منصوبہ پیش کریں: این جی ٹی

نئی دہلی (ایس این بی) فیض گرین ریزیل (این جی ٹی) نے آج دہلی ہریانہ اور پنجاب سرکاروں کو فضائی آلودگی سے سنبٹنے کیلئے تفصیلی اور رنگ منسوبہ بنانے کا حکم دیا ہے۔ این جی ٹی کے چیئر مین سنس سونیز کمار کی صدارت والی ٹیم نے پتھم جاری کرنے ہوئے کہا کہ ٹوی خطہ راجیہ صانی میں فضائی آلودگی کا بحال ہے۔ ٹیم نے کہا کہ پتھم سبھی (رائیٹس) ہمیں بتائیں کہ آپ آلودگی کی کس سطح پر کیا قدم اٹھائیں گے۔ آلودگی روکنے کیلئے آپ کے پاس کیا رپورٹ ہیں انہیں کچھ پہلوؤں میں قصوروار ٹھہرایا گیا ہے نیز آخری رپورٹ اگلے 2 دنوں میں آنے کی امید ہے۔ وہ اس رپورٹ کے موصول ہونے کے بعد تمام قانون کے مطابق سخت کارروائی کریں گے۔ جیسے نے مزید کہا کہ اگر بیرون بیرون کو دی جانے والی خدمات سے متعلق جانچریکری سمیٹے طور پر خلاف ورزی کرنے کے لیے 22 نومبر کو میکنس اسپتال کو ایک ٹیسٹ کرنا چاہئے۔

ڈی سی ڈبلیو کا کارپوریشن کمشنر کو سمن

نئی دہلی (ایس این بی) دہلی وکٹن کمیشن (ڈی سی ڈبلیو) نے شمالی میونسپل کارپوریشن جی بی روڈ پر بننے تہہ خانے کے بارے میں جو کمیشن کو رپورٹ دی ہے، اس میں متنازعہ بیان پائے جانے پر کارپوریشن کمشنر کو سمن بھیجا ہے۔ سمن میں کمیشن نے شمالی میونسپل کارپوریشن سے جی بی روڈ پر ہونے

جندل قتل معاملہ میں سیکورٹی گارڈ کے رشتہ داروں کا ہاتھ

نئی دہلی (یو این آئی) دہلی پولیس کی کرائم برانچ نے شہادہ علاقہ کی تقریباً دو ہینڈ تھل جندل قتل کیس میں چھاپے کے دوران وہاں گارڈ کے قتل معاملہ میں 5 لوگوں کو گرفتار کیا ہے۔ یہ تمام سیکورٹی گارڈ کے رشتہ دار بتائے گئے ہیں۔ شہادہ کے پندرہ علاقہ میں اجتماعی قتل کی اس واردات کو 17 نومبر کی رات کو انجام دیا گیا تھا۔